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Éjféni nap 
országa 

leszünk egy zseniális tollvonás 
nyomán az idei nyáron. Május hu- 
szonegyedikétől ismét előretoiják 
az időt egy órával és igy hónapo- 

kon át még éjjel tiz órakor is süt 
majd a nap és ha minden jól megy 
éjiélkor lámpa nélkül is elolvas- 
hatjuk az utcán az ujságot. Nagy 

időket élünk. Reformálják az em- 
beri természetet, reformálják már 
a mindenség törvényeit is. Éjsza- 
kából nappal lesz, nappalból éj- 
szaka. Megérhetjük még talán azt 

is, hogy Valcovici miniszternek az 
az ötlete támad, hogy ezentul hold- 
nak kell nevezni a napot és nap- 
nak a holdat. Duca egy nagy be- 

szédében beteges kortünetnek ne- 
vezte a törvénygyártás széditő 
tempóját. Nagyszerü orvosi meg- 
határozást is talál erre, mikor ezt 
a tulfokozott tevékenységet „legi- 

ferromániának" definiálja. Azt 
mondja, hogy mánia ilyen esze- 

veszett tempóban hozni a törvé- 
nyeket. De mi ez a mánia ahhoz 

a mániához képest, mely ebben 
az ominozus időrendeletben lap- 
pang. Előbbi esetekben csak a ki- 
viteli mód egészségtelen és cél- 
szerütlen, de ebben a rendeletben 

maga a lényeg az, ami egészen 
beteg, - mert teljességében fel- 

forgatja az egész ország megszo- 
kott életviszonyait. Mi legyen en- 
nek a két órai időelőretolásnak 
az értelme? Mit ad azzal szem- 
ben, hogy az enyhe téboly állapo- 
tába kergeti a sok minden más 

bajától már ugyis teljesen felzak- 
latott és megviselt emberiséget ? 
Hogy micsoda előnyöket nyujthat, 

arra elmetartalékaink végső ki- 
használásával sem tudunk rájönni. 

Azt azonban, hogy mennyi kárt 
okoz ez az intézkedés, minden 
gondolkozás nélkül előreláthatjuk 
anélkül, hogy egy percig is töp- 
rengenénk rajta. Nos, mindenek- 
előtt ázsiai időszámitási orientáló- 
dást jelent ez a két órás időkü- 
lönbség és kiszakadást a nyugati 
egyöntetüségből. Vonatközlekedés, 

posta, távirda, rádió, - minden 
lépésünket, minden tettünket szám- 

fejteni kell majd időbelileg, hogy 

megtaláljuk az európai kapcsola- 
tokat. Az sem csekélység, hogy 
esetleges vorró nyár esetén való- 
sággal kibirhatatlan lesz a véget 
nem érő nap. Gyermekeket majd 
valójában reggel öt órakor kell 
felverni jótékony álmukból, hogy 
idejében az iskolában legyenek. 
Sinyleni fogja az egész város ezt 
a lehetetlen beosztást. És a falu? 
Arról ne is beszéljünk. A falusi 

lakosság tisztára meg fog bolon- 

aadak NAPILA 

Kedden dél 

a meggyil 
Doumer francia köztársasági 

elnök a merénylet következtében 
szenvedett sérüléseibe szombaton 

reggel belehalt. Halála után a holt- 

testet az orvosok nyomban bebal- 
zsamozták, az ápolónők frakkba öl- 
töztették, azután érckoporsóba tet- 
ték és átszállitották a Elysée-palo- 
tába, ahol az első emeleti diszterem- 

ben fölravatalozták. A temetés, ame- 

lyen az egyházi szertartást Ver- 

dier érsek fogja végezni, csütörtö- 
kön délután lesz. A gyászmenet az 
Elysée-palotából indul és a Notre- 
Dame templomba megy, ahol a 

holttestet beszentelik. Onnan a ko- 
porsót a Pantheonba viszik, ahol a 
halott köztársasági elnöknek örök 
pihenője lesz. 

A kormány a hatóságok ré- 
szére egy hónapi gyászt ren- 

delt el. A szinházak és egyéb 
szórakozó helyek a temetés 

utáni napig zárva maradnak. 
A francia alkotmány értelmében, : 

amelyet 1875-ben fogadtak el és az- 

óta többször módositottak, az elnök 

halála, vagy váratlan lemondása ese- 
tére az államhatalmat a szenátus el- 
nöke veszi át, aki azt az uj elnök 
megválasztásáig gyakorolja. Az uj 

elnököt a kamara és a szenátus tag- 
jaiból alakult nemzetgyülés egy hé- 
ten belül köteles megválasztani. 

Az alkotmány értelmében az 
államhatalmat tegnap délben 
Lebrun szenátusi elnök már 

áf is vetie. 

A meggyilkoltnak 
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után a francia nemzet- 
gyülés megválasztja azujelnököt 

kol 
Lebrun a tavaly megtartott elnök- 

választáson szintén egyike volt a je- 

lölteknek és most ismét jelölni fog- 
ják. Nagy esélyei vannak, hogy meg- 
választják. Jelöltek lesznek Poin- 

caré, aki egy izben - éppen a 

háboru alatt - már volt Francia- 
ország köztársaságt elnöke, ezenki- 
vül Herriot is 
Az elnökválasztó versaillesi 

nemzetgyülést először szerdá- 
ra tervezték, azonban a szom- 

bati minisztertanács ugy dön- 
tött, hogy azt már kedden 

hivják egybe. 
Kedden délután három órakor ülnek 
össze a szenátorok és képviselők 

Versailles nagytermében, ahol meg- 
választják az uj köztársasági elnö- 
köt. A nemzetgyülés azonban nem 
az uj parlamentből alakul meg, 
amelyet véglegesen a mai pótválasz- 
tásokon választanak meg. Az uj 
parlament megalakulása ugyanis 

csak junius elejére van egybehiva. 

1 Ezzel szemben 

a régi parlament mandátuma 
tulajdonképpen junius elsejéig 
érvényes és igy ez fogja a 

nemzetgyülést képezni. 
Hasonló eset egyszer már előfordult 
a harmadik francia köztársaság 
történetében. Carnot elnököt 
1894 ben szintén akkor gyilkolták 
meg, amikor a régi parlament már 

befejezte üléseit és az uj még nem 
alakult meg. Carnot utódját is a 
régi parlament választotta meg. 

három fia 
esett el a harctérenm 

Monakóban letartóztatták a gyil- 
kos Gorgulov Pál orosz orvos 
feleségét, aki származására nézve 
svájci. Amikor közölték vele, hogy 
a férje meggyilkolta a francia köz- 

társasági elnököt, rendkivül módon 

meglepődött. Kijelentette, hogy 

a férje két nap előtt Párisba 
utazott, azonban utazásának 

célját nem közölte vele. 
Gorgulovnét még őrizetben tartják, 
valószinüű azonban, hogy hamarosan 

szabadon bocsátják. 
Gorgulov a kihallgatások során 

sok fantasztikus dolgot beszélt 
össze, amiből arra következtetnek, 

hogy nem épelméjü. Három orvost 

! rendeltek ki, akik megfigyelés alá 
veszik és elmeállapotát megvizsgál- 

ják. Gorgulov kijelentette, hogy 

Franciaország semmit nem 
tett a bolsevizmus kiirtására 
és ezért kellett Doumer el- 

nöknek meghalni. 
A francia sajtó felháborodással 

tárgyalja a merényletet. Coty lap- 
jai annak a meggyőződésüknek ad- 
nak kifejezést, hogy Gorgulov nem 
a szovjet elleni gyülöletből cseleke- 
dett, hanem éppen a szovjet meg- 
bizásából. Éppen ezért szükséges, 
hogy Franciaország legyen kezde- 

ményezője a szovjet elleni keresztes- 
háborunak. 

t Doumer helyébe 
A francia kommunisták lapja, 
a L'Humanité a merénylet- 
ért a francia kormányi teszi 
felelőssé, amely teljesen sza- 
bad mozgási engedett a fék- 

telen orosz emigrációnak. 
A merénylet következtében a va- 

sárnapi pótválasztásokra semmi pro- 
pagandát nem fejtenek ki. 

A világ minden tájáról érkeznek 
a részvéttáviratok, amelyeket rész- 
ben Doumer elnök özvegyéhez, rész- 

ben pedig a francia kormányhoz in- 
téznek. Elsőnek érkezett az angol 
király távirata. Egymásután sürgö- 
nyöztek a belga és olasz királyok, 
Hindenburg német birodalmi 

elnök, Hoower amerikai elnök, 

Horthy Miklós magyar kormányzó 
és a többi európai államfő. Hinden- 
burg azt táviratozta Doumernénak, 

hogy 
Isten, aki elég erőt adott neki 

a háboruban elesett három fia 

fölötti fájdalmának elviselé- 

sére, erőt fog neki adni ennek 

a sorscsapásnak az elviselé- 

sére is. 

Berlinben az elnöki palotára és a 
kancelláriára kitüzték a gyászlobo 
gót és az Doumer temetéseig marad 

kint. A magyar képviselőházban 

tegnap délelőtt Almássy László 
elnök parentálta el Doumert. Sza- 
vait a képviselők állva hallgatták 
meg. 
A Doumer ellen elkövetett merény- 

let Bukerestben is általános megdöb- 
benést váltott ki. Károly király 
részvéttáviratot intézett Doumer fe- 
leségéhez. Jorga miniszterelnök a 
Tardieu francia miniszterelnök- 
nek a román kormány részvétét tol- 
mácsolta. 
Hasonló meleghangu táviratot 

küldött Ghica külügyminiszter 
francia külügyminiszternek. A kor- 
mány tagjai tegnap Doumer halálá- 
val kapcsolatban megbeszélést tar- 
tottak és ugy döntöttek, hogy 

a temetésen Romániát kül- 

döttség képviseli. Valószinü, 

hogy a temetésre a kor- 

mány több tagja utazik Pá- 

risba. 

(Folytatás az 5. oldalon.) 

dulni. Megbolondul az ember, de 
megbolondul még a szegény ba- 
rom is. Etetésnek, minden gazda- 

sági tevékenységnek ősi egészsé- 
ges fokmérője a jó öreg nap. Mi- 

kor delel, dél van, enni kell, etetni 
kell. Mikor lenyugszik, este van. 

A parasztnaknincsGlashütte órája. 
Az ő órája a nap. Ez a rendelet 
ősi szokásokon akar erőszakot ülni 

és heroi önkénnyel a természet 
mély és egészséges parancsai el- 
len tör. Ha megvalósul, rettenetes 
károkat okoz. 

Flaneur 



2. OLDAL 

A jugoszláv Bánságban félmillió ro- 
mán él, akiknek sem kulturális, sem 

politikai, sem gazdasági jogaik 

A Curentul éleshangu cikket közöl 
a jugoszláviai románok elnyomásá- 
ról. A cikk, amelynek szerzője 
Dianu Romulusz, bevezetésében 

azt mondja, hogy a Bánságnak Ju- 
goszláviához csatolt részében nem 
hallgat el a jajszó, amely a szerb 
szomszéd embertelen bánásmódja 
nyomán fakad. A szerb Bánságban 
félmillió román él, akiknek sem 

kulturális, sem politikai, sem gazda- 

nincsenek 
sági jogaik nincsenek. 
jól tudja, hogy a Bánság egy 
részét azért kellett Jugoszláviá- 

nak megkapnia, hogy Belgrádnak 
hinterlandja legyen. Az ott élő 
románok ennek estek áldozatul. 
Azonban Jugoszlávia ezenkivül 
szövetségese is Romániának és a 
jugoszláv király felesége román 
királyleány. Miért nincsen a jugoszláv 
kormány ezekre tekintettel és miért 

Románia akadályozza meg a szerbbánsági 

románság vallási, ikulturális és gaz- 
dasági fejlődését? A cikk követeli, 
hogy a jugoszláviai románokat 
ugyanolyan jogokban részesitsék, 
amilyeneket Romániában a szerbek 

élveznek. Őszintébb lenne a Curen- 
tul hangja, ha a romániai kisebb- 

ségek jogait ugyanilyen eréllyel 
követelné.; 

Szegényes szalmazsákjánp ébenbalt a zsagori mil- 
lomos, aki repgeteg vagyonát az earópai faj elleni 

küzdelemre Kipápak bagyta 
Az elmult ősz folyamán Bozenben 

egy külvárosi ház fészeréhez épitett 

szük kamrában éhenhalt Basse 

Henrik nyolcvankét esztendős kol- 
dus. Mikor aztán átkutatták rongyait, 
huszezer lira készpénzt, nagyon sok 

külföldi értékpapirt, azonkivül a vi- 
lág legjobb bankjainak letétjegyeit 
találták meg. Az összes hagyaték 
értéke öt millió lira, Találtak ezen- 

kivül egy a törvényes formáknak 
megfelelő végrendeletet is, amelyben 
Basse Henrik ezeket mondja: 

- Ugy rendelkezem, hogy 

egész vagyonom a keletázsiai 

kinai népnek, illetve kormá- 

nyának teljes és korlátlan tu- 

lajdonába menjen át, azzal a 

meghagyással, hogy az az 
európai faj elleni küzdelemre 

forditassék. 
A hatóságok megtalálták a külö- 

nös végrendelkező személyi igazol- 

ványait is, amelyek alapján nem volt 

nehéz kikutatni a multját. Basse 

Henrik Bonnban született, ahol apja 
mészárosmester volt. Gimnáziumi 
érettségi vizsgát tett és éppen le- 
szolgálta katonai önkéntesi évét, ami- 
kor apja meghalt. Átvette a mészá 
ros üzletet, azonban azt nem vezette 

sokáig, mert az örökség miatt össze- 
veszett anyjával és testvéreivel. A 
vége az lett, hogy a házat és a mé- 

szárszéket eladta és kivette a maga 
örökrészét, amellyel világgá ment. 
Husz esztendős volt, amikor hazul- 

ról eltávozott. Belgiumban, Francia- 
országban, Olaszországban, Ameri- 

kában, Ázsiában élt, majd visszatért 

Európába. 
Családjával az összeköttetést 

teljesen megszakitotta. Egy- 
szer váratlanul találkozott Pá- 
risban az öccsével, de elfor- 

ditotta a fejét. 
Néha Bonnba is ellátogatott, ahol 

összeköttetésben állott az egyik nagy 
bankkal, de olyankor nem ment el 
családjához és rokonai csak mások- 
tól hallották, hogy ismét odahaza 
járt. 1913-ban ismét eltünt és csak 

néhány év előtt látták megint Bonn- 
ban. Ezt a hosszu időt Kinában töl- 
tötte. ; 

Egész életében igen fösvény volt. 
Ruhára nem költött semmit és olyan 

rongyosan járt, mint a legutolsó kol- 
dous. Kenyeret és krumplit evett és 

csak nagyritkán vásárolt magának 
egy negyed Iiter tejet is. Két év 

előtt került Bozenbe, ahol egy kis 

kamrát béreilt, amelyért havi tiz lirát 
fizetett. Egész nap a szalmazsákján 
hevert és csak olyankor ment el, 
amikor élelmiszert ment vásárolni. 
Olykor egy két hétre, vagy egy hó- 
napra eltünt. Valószinü, hogy a na- 
gyobb városokban levő bankjait ke- 
reste föl. 
Basse Henrik, akinek milliói 
voltak, mégis éhenhalt. Azt 
hiszik, annyira elgyengült, 
hogy nem tudott felkelni, hogy 
magának élelmiszert vásárol- 

jon és igy érte a halál. 
A különös emberről és még kü- 

lönösebb végrendeletéről sokat irtak 
az ujságok és ezekből tudomást szer- 
zett a Kinának szóló hagyatékról 
WuCseng Li, a kinai köztársaság 
római követe, aki a követség titká- 
rával és a római kinai konzullal meg- 
jelent Bozenben a közjegyzőnél és ! 

bejelentette Kina igényét az örök- 
ségre. Értesültek azonban a hagya- 
tékról Basse Henrik bonni rokonai 
is, akik szintén jelentkeztek és azt 

állitják, hogy Basse Henrik nem volt 
normális, amikor vagyonát Kinára 

hagyta. 

A bozeni biróság ma tartja a 
hagyatéki tárgyalást, amelyen 

Kina római követe ál al kép- 

viselteti magát. 
Megfejtetlen rejtély azonban, hogy 

Basse Henrik, aki mindig csak csa- 
vargott a világban és hosszasan se- 

hol nem volt egyhuzamban, honnan 

szerezte a nagy vagyont. Vannak, 

akik azt hiszik, hogy spekulált, má- 
sok viszont ugy gondolják, hogy 

Basse Henrik csak szinleg volt csa- 

vargó, valójában azonban kémkedés- 
sel foglalkozott és pedig több álla- 
mot is szolgált egyszerre. 

Nem ftud férjhez menni, merf az 

anyakönyvi hivatalban févedésből 
halofttként szerepel 

A temesvári rendőrségen néhány 
nap előtt megjelent Hersch Bella 

harmincegy éves leány és kétségbe- 
esetten jelentette, hogy a hivatalos 
adatok szerint ő már évek óta ha- 
lott. A leány elmondotta, hogy 
családjával Bánffyhunyadról jött 
Temesvárra. Egyik nővére, Hersch 
Berta öt év előtt Temesvárott meg- 
halt és elhalálozását szabályszerüen 
bejelentették a temesvári anyakönyvi 
hivatalban, amely viszont a bánffy- 
hunyadi jegyzőt értesitette a halál- 
esetről. Hersch Berta közben meg- 
ismerkedett egy fiatalemberrel, aki 
feleségül akarja venni. Az esküvő 
időpontját is meghatározták és hoz- 
záfogtak a szükséges iratok beszer- 
zéséhez. A születési anyakönyvi ki- 

vonatért a bánffyhunyadi községi 
előljárósághoz fordult, amely rövid 
időn belül a kért iratot kiállitotta. 
Nagy volt azonban megilepetése, 

amikor az anyakönyvi kivonatban, 

a megjegyzések rovatában azttalálta, 

hogy öt év előtt Temesvárott meg- 

halt. A rendőrségen nyomban vizs- 
gálatot inditottak a nyilvánvaló té- 
vedés tisztázására és ekkor kiderült, 

hogy a bánffyhunyadi jegyző össze- 
cserélte a Berta és Bella nevet és 

tévedésből a még élő Hersch-leányt 
jegyezte be halott gyanánt. Hersch 
Bella most a törvényszékhez fordult, 
ahol ügyének sürgős rendezését 

kérte és amint ismét élőnek nyilvá- 
nitják, nyomban megtartják az ss- 

küvőt. 

Megszünt a trépkaszárpya menedékbelye és 

bolvap az atolsó családok is képytelenek 
elbarcolkodpi 

Trandafir Virgil józsefvárosi sokára megkezdődnek ott az átala- 

telekbiró a város régebbi határo- 

zata értelmében tegnap foganatosi- 
totta a trénkaszárnya kiüritésétt A 
trénkaszárnya, amely évek óta több 
száz szegény családnak szolgált la- 
kásul, most teljesen kiürül és nem 

kitási munkálatok. A csendőrség, 

amelynek a város a trénkaszárnyát 

átengedi, ősszel már el akarja fog- 

lalni uj otthonát. A kilakoltatásnak 
valójában április elsején kellett volna 
megtörténnie, azonban a rossz idő- 
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járásra való tekintettel a város ezt a 
határidőt egy hónappal meghosszab 
bitotta. Május elsején kétszáz csalá 
ki is költözött a kaszárnyából. A ki 
költözötteknek csak kisebb 
helyezkedett el a város 
más lakásban, a többség a Temesvár 
körüli telepekre, vagy falura hur- 
colkodott. Tegnap Trandafir Virgil 
telekbiró nyolcvan családot lakolta 
tott ki, ezek közül többen a város- 
tól kaptak segitséget a költözkö 
déshez. Hétfőn az utolsó tizenkét 
család is elhagyja a trénkaszárnyát, 
amely ezzel teljesen kiürül. A város 
a kaszárnyát a munkálatok megkez- 
déséig zárva tartja és ezenkivül ál- 
landó őrt is alkalmaz, aki meg fogja 
akadályozni, hogy ott esetleg ujabb 
menedékhely keletkezzék. 

része 

Királyi kegyelem 
május fizedike alkalmából 
Károly királynál tegnap ki- 

hallgatáson jelent meg Pop Valér 
ár. igazságügyminiszter és az ural- 
kodó elé terjesztette a május tize- 
diki nemzeti ünnep alkalmából ki- 
bocsátandó kegyelmi rendelet szö 
vegét. Bukaresti lapok értesülése 
szerint a kegyelmi intézkedések két 
részre oszlanak. Az egyik csoport- 
ban a két hónapi szabadságveszté- 
sig szóló büntetések szerepelnek és 
ezeket a királyi kegyelem teljesen 
elengedi. A két hónapot meghaladó 
büntetéseknél a kegyelmi rendelet 
büntetéselengedéseket foganatosit. A 
kegyelmezés alá nem tartoznak 
azok a büntetések, amelyeket aljas 
szándékból elkövetett büncselekmé- 
nyek, csalárd bukás. sikkasztás, köz- 
okirathamisitás, állami pénzek hüt- 
len kezelése, hazaárulás és kémke- 
dés miatt róttak ki. Ezen cselekmé- 
nyekre kiszabott büntetésekből nem 
engednek el semmit és ezekre a 
kegyelmi rendelet nem vonatkozik. 

- Féláru fürdőjegyek állanak rendelke- 
zésre azoknak, akik a Déli Hirlap kiadóhiva- 
talában jelentkeznek az egyéni utlevéllel való 
olcsó budapesti utazásra, melyhez az egész 
Europára érvényes utlevelet a lap szerzi meg 

területén 
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lessége az Állami Sorsjáték II-ik osztályára a 

sorsjegy megujitása 
A szerencse törvénye, hogy ne engedj mást játszani a számmal, amivel játszani kezdtél 

Oravita-megyében) 

Főelárusitók a Bánátban: 
(Temes-Torontál, Caras, Severin, 

Központi Bank, Váltóüzlet és Kereszedelmi r.-t. Timisoara. 

Leszámitolóbank R.-T. valtóüzlete Timisoara. 
Temesvári Bank és Kereskedelmi r.-t. temesvári főintézete és az összes fiókjai. 

Miberálisok csak Bukaresttől Brassóig látnak, Maniuék 
csak Brassótól Badacsonyig ismerik az utat 

A politikai körökben feltünést kel- 

tett Goga legujabb beszéde, amely- 

ben kifejtette, hogy az országban 
két nagy párt van és mindkeltő re- 
gionalista politikát folytat, Az egyik 

a liberális párt. amely csak Buka- 
resttől Brassóig lát, a másik a nem- 

zeti parasztpárt, amely viszont csak 
Brassótól Badacsonyig ismeri az 
utat. Ezzel szemben a nemzeti ag- 

rárpárt az egyedüli, mely a teljes 
integritást hirdeti, ugy politikai, 

mint területi téren. Meglepetést kel- 
tett a beszédnek az a része, amely- 
ben Goga kijelentette, hogy egy hó- 
napon belül rezsimváltozás lesz. Ezt: 

a nézetet hangoztatják a politikai 
körök is. Megállapitják, hogy Rist 
francia szakértő jelentésének nyil- 

vánosságra hozatala után nyomban 
bekövetkezik a kormánykrizis és azt 

Argetoianu a kormány átszer- 
vezésével oldja meg, vagy pedig uj 
kormány alakul, amely vállalja a 

franciákkal szemben a pénzügyi kö- 

telezettségeket. Goga saját pártjá- 

nak közeli uralmát jósolta meg, 

amikor a közeli rezsimváltozásról 

beszélt. Ezekre a kombinációkra 

Duca ma adja meg a választ Cser- 

novicban, ahol a liberális párt gyü- 

lésén kifejti álláspontját. Érdekes, 

hogy Lupu és BratianuGyörgy 

egyelőre várakozó álláspontot fog 

lalnak el. 

Három milliárd lei értékü megren- 

delést kaptak a Resica-müvek a 

Morgan-telefontársaságtól 
A Resica-müvek munkásai a 

sok szomoruság után végre már 
egy jó hirt is kapnak. A hir egy 
szavas és igy hangzik: munka. Lesz 
ismét munka a hatalmas resicai vas- 
gyárban, füstölni fognak az óriási 
gyárkémények, dübörögni fognak a 
gépek és száz munkás vigan fog a 
fárasztó munka terhe alatt verejté 
kezni, mert ebből a verejtékből fa- 
kad a kereset és a keresetből ke- 
nyér támad a család számára. 

A Resica-müvek igazgató- 

sága végre megkapta a más- 
fél év óta igért nagy meg- 

rendelést a Morgan-féle te- 
lefontársaságtól. Ez a meg- 

rendelés nyolcszáz vagon 
különböző tfelefonanyagra 

szól. 
A megrendelés értéke három mil- 

liárd lei. És miként a baj sem jár 

magában, ugy a szerencse is gyak- 

ran kettős. Igy mutatkozik ez most 
meg a Resica-müveknél is. Mert a 
Morgan csoport rendelése mellett 
befutott a honvédelmi miniszterium 
rendelése is, amely szintén több száz 
vasuti vagon árura szól. 

Resicán a két hatalmas megren- 
delés két esztendőre biztositja a 

munkát. A munkások ujra foglal- 
kozáshoz jutnak. Megszünik az a 
rend, hogy hetenkint csak két-há- 
rom napos szakmákat dolgoznak a 
munkások. 

Dolgozni fognak egész hé- 
ten keresztül és a szabad- 

ságolt és elbocsátott mun- 

kások közül is a legtöbb 

megint visszatérhet akara- 
tán kivül elhagyott munka- 

nelyére. 
A megrendelés kivitele következté- 

Uzletáthelyezés 

ben először csak egyes osztályok 
kezdik meg a fokozott munkát, 

amely aztán átterjed fokozatosan 
a többi osztályra is, mert hiszen a 
gyártásnál az egyes osztályok ki- 
egészitik egymást és egymás mun- 

kájára vannak utalva. 

A Resica müvek, amely a mult 

héten huszonhárom millió leit fizetett 
ki hátralékos tisztifizetésekre, mun- 

kabérekre és nyugdijakra, ezen a 
héten már teljesitett állami rende- 
lések ára fejében ujabb milliókat 
kap, amelyekkel a még fennálló 

hátralékokat is kiegyenlitheti. Azz 
után már sokkal könnyebb lesz a 
Resica-művek helyzete, mert a ké- 
szülő munkák arányában a Morgan- 
csoporttól havonta jut majd annyi 

pénz, hogy a munkabéreket ha- 
vonta rendesen tudják majd fizetni. ! 

A megrendelések hatása alatt a 

Resica-müvek igazgatósága már nem 
kézbesitette most május elsején a 
feilmondások tömegét, mint azt eddig 
minden hónapban tette már évek óta. 

Egyetlenegy munkást sem bo- 
csátottak el és tisztviselőle- 
épités sem történt. Mindössze 
két nyugdijazást foganatosi- 

tottak. 
Nyugdijazták a bukaresti vezérigaz- 
gatósághoz beosztott Brebenariu 
Traján és Christian József igaz- 
gatókat. Mindketten elmultak már 
hatvan esztendősök és több mint 
negyven éves szolgálati idejük van. 
Nyugalombavonulásuk - amelykü- 
lönben saját kérelmükre történt - 

nem tekinthető leépitésnek. 

Kubán Endre. 

Követte férjét a halálba egy meg- 
hasonlott lelkü gyárvárosi 

uriasszony 
Feltünést keltő öngyilkosság tör- 

tént tegnap a gyárvárosi Begabal- 
sor 17. számu házban, ahol özvegy 
Böhm Miksáné, ismert temesvári 

uriasszony, néhai Böhm Miksa igaz- 
gató, a Gyapjuipar festőosztálya 
volt vezetőjének özvegye, tragikus 
körülmények között fejezte be éle- 
tét. Az életunt uriasszony Német- 
országból származik és férje halála 
után minden támasz nélkül maradt 

Temesvárott. A nemes gondolkozásu 
és nagymüveltségü asszonyt lelkileg 
teljesen megtörte férje halála és a 
sulyos csapás után ugyszólván bus- 
komor lett. Anyagi gondjai nen. 

volt Echo 

Cipőüzleteme t Szt. György-térre, 

helyeztem át 

voltak, de hogy bánatát felejtse, 
előkelő temesvári családoknál ne- 
velőnői állást töltött be. Az utóbbi 
időben ismerősei előtt ismét több- 
ször hangoztatta, hogy férje nélkül 
üres számára az élet. Rokonai sem 
Temesvárott, sem pedig Németor- 
szágban nem voltak és ezétt isme- 

rései kettőzött gonddal és szeretet- 
tel vették körül. Különösen házi- 
asszonya, özvegy Gártner Jenőné 
és annak huga, Nesztorovics 
Ilona foglalkoztak szeretetreméltó 
módon az uriasszonnyal, akit azon- 

ban ez sem tudott megvigasztalni 
és kétségbeesésében végrehajtotta 

cipőüzletébe 

szándékát, öngyilkosságot követet, 
el. Özvegy Böhm Miksáné lakásá- 
ban felakasztotta magát és mire 
tettét észrevették, már halott volt. 

A tragikus sorsu uriasszony, aki 
ötvenhárom éves volt, bucsulevelet 

hagyott hátra, amelyben megirja, 
hogy férjét követi a halálba, mert 
nélküle nem tud élni. Egyben ugy 
rendelkezett, hogy vagyonát a te 
mesvári evangélikus egyház örö- 
kölje. Az ismert uriasszony tragikus 
halála az egész városban őszinte 

részvétet keltett. Temetése hétfőn 
délután negy órakor a belvárosi te- 
mető halottasházából megy végbe. 

Patkányirtó 
méreg készitésére árlejtést hirdet 

a város 

Temesvár város vezetősége a kö- 
zel jövőben a belügyminiszter által 
jóváhagyott szabályrendelet értelmé- 

ben véghezviszi a kötelező patkány 
irtást. Ezért a polgármesteri hivatal 
felhivja mindazon gyárosokat és 
vállalkozókat, akik patkányméreg 
előállitásával foglalkoznak, hogy 
május tizenhetedikén déli tizenegy 
óráig tegyenek ajánlatot a város- 
háza első emelet 30. számu irodá- 

ban. Az ajánlattevőnek százezer lei 
készpénzt, vagy ennek megfelelő 
értékpapirt kell letétbe helyezni. 

Köteles az irtásra szánt és általa 
ajánlott méreg vegyi összetételéről 
pontos leirást csatolni, valamint a 
méregből annyit a polgármesteri hi- 
vatal rendelkezésére bocsátani, hogy 
abból vegyelemzést lehessen vé- 

gezni. Az ajánlatban fel kell azt is 
tüntetni, hogy száz négyzetméternyi 
területre mennyi méreg kell. A vá- 
rosnak körülbelül 750.000 négyzet- 
méter területre kell patkányméreg. 
A méreg olyan összetételüű legyen, 
amely nem árt az emberi szervezet- 

nek, de nem káros a háziállatokra 

sem. A városi vezetőség valamelyik 
ajánlat elfogadása esetében fentartja 
magának azt a jogot, hogy a méreg 

gyártását saját szakértőjével ellen- 
őriztesse. Az irtáshoz szükséges 
mérget a város által adott utalvá- 
nyok ellenében megállapitott áron a 

gyógyszertárakban és drogériákban 
lehet átvenni. Feltétele a méreg mi- 
nőségének az is, hogy négy hét 
alatt ne veszitse el hatását és hogy 
szakértők nélkül a laikus közönség 
is használhassa a patkányirtásra. 
Közelebbi feltételekkel a városi ár- 
lejtési hivatal szolgál, ahol pontos 
felvilágositást is nyujtanak. A pat- 
kányirtás igy már junius hónapban 
megkezdődik. 

- Végignézheti az összes budapesti szinhá- 
zak, kabarék, mozik előadásait, látogathatja 
az összes hangversenyeket 25-500/, kedvez- 
ménnyel a mintavásár tartama alatt, ha a 

Déli Hirlap kiadóhivatalalában jelentkezik az 

egyéni utlevéllel való olcsó budapesti utazásra. 

Weiss Vilmos cipőraktár 
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Szerkesztöség és kladóhivatal: 

BELVÁROS, SZEMNTGYÖREYTÉR 
4. szÁm. 

EELOFIZETÉSI ARAK: 
Havonta 80, negyedévre 240, fél 

évre 450, évente 900 lel. - Kül 
földre: havonta 110, negyedévr 

330, felévre 600, évente 1200 lel 

vagy egyenlő értékü valuta. 

Telefon : 

2-52 este 9 után 7-65 és 2-42 

A ezerkesztésért és kiadásért 
föszerkesztő felel. 

A .Vicioria" nyomda nyomása 

Anyák napja 
Az egész világ a mai napot az 

anyáknak szenteli. Ez a mai nap a 

hódolat, a szeretet, a ragaszkodás és 
a hála napja anyáink iránt. Ezen a 
napon gondoljon mindenki sokkal na- 
gyobi odaadással az anyjára, arra a 

szent asszonyra, aki az élettel meg- 
ajándékozta. Fájdalommal szüli az 
anya gyermekét és sok-sok bajjal, 
gonddal, lemondással, áldozattal, féltő 
aggodalommal neveli föől azt. Boldog 

az, akinek édesanyja még életben van, 
mert a mai napon. az anyák napján, 

megcsókolhatja azt az áldott jó kezet, 
amely bölcsőjét ringatta és amely meg- 

fogta apró gyermekkezét akkor, amí- 
kor a járást kezdte tanulni. És csó- 
kolja meg mindenki még élő édes- 
anyjának ajkát, amely megtanitotta 
az édesen zengő anyanyelvre és az 

első ímádságra oktatta. Akinek pedig 
édesanyját a Teremtő már elszólitotta 
ebből a földi léttől. az hajtsa meg ke- 

gyelettel a fejét a mai napon anyja 
emléke előtt és szenteljen neki leg- 
alábó egy szál vírágot. Temesvár :s 
megüli ma az anyák napját, amelyen 
az ískolákban ünnepélyeket és a kü- 
löntböző társadalmi és kulturális egye- 
sületekben musoros előadásokat ven- 

deznek. 

Pettyes 
prima krepdesinek minden szinben 

175 leiért 

Dénes és Pollák 
cégnél yárvátos Andrássy ut 

- Grofsorean Kornél dr. főpol- 
gármester hivatalában. Grofso- 
sean Kornél dr. főpolgármester 
husvéti szabadságáról, amelyet az 
aradmegyei Galsa községben töltött, 
ma este visszatér Temesvárra és hol- 

nap átveszi hivatalának vezetését. 

- Egyházi zene a székesegyház- 
ban. A vasárnap délelőtt tiz órakor 
kezdődő nagymise alatt a Dómének- 
és zenekara Griesbacher Péter 
szent Benedek miséjét adja elő, Vidi 
aduam és változórészek Haller, 
Schiffels, Goller, Griesbacher mü 
veiből. 

KEDDEN ÁLTALÁNOS MUNKA- 
SZÜNET lesz a nemzeti ünnepre 
való tekintettel ugy, hogy a lapok 

sem jelenhetnek meg. Ezért kér- 
jük, hogy hirdetőink megbizásai- 
kat hétfőn estig juttassák el a ki 
adóhivatalba, amely esetben azo- 
kat kedden reggel megjelenő szá- 
munkban még közöljük. 

neata-Adeverul, 

A DÉLI HIRLAP A BUDAPESTI 
MINTAVÁSÁRON állandóan kap- 
ható, még pedig Az Est kioszkjá- 
ban, mely a vásár bejáratánál 
nyert elhelyezést. Ugyanott kap- 

hatók az összes utódállambeli la- 
pok is. 

- Pünkösdi bérmáláss Pacha 
Ágost megyéspüspök, pünkösd va- 

sárnap és hétfőn a belvárosi székes 

egyházban kiosztja a bérmálás szent- 
ségét. A püspök mindkét napon fiu- 
kat és leányokat vegyesen bérmál. 

- Elmaradnak a Magyar Párt 
mára hirdetett gyülései. A bánsági 
Magyar Párt mára tizenhat temesi 
községbe hirdetett népgyüléseket, 
hogy ezeken megmagyarázza a gaz- 

dáknak a konverziós törvénnyel 
kapcsolatos eljárást. Husz holdig 

ugyanis a konverzió semmiféle költ- 
séggel nem jár és az adatokat a ha- 
tóságok állitják össze. Ezeket a gyü- 
léseket ma nem lehet megtartani, 

mert az engedélyek elsősorban a 

konvertálással kapcsolatos gyülé- 
sekre különleges engedélyezéshez 
kötöttek ugy, hogy nem sikerült 

azokat idejében beszerezni. A Ma- 
gyar Párt vezetősége azonban meg- 

tette a szükséges lépéseket, hogy a 
gyüléseket pünkösdkor mind a ti- 

zenhat községben megtarthassa. 

osgászat 
Foghuzás. 
Fogtömés 
Fehér arany korona. 
Arany korona, garantált 22 

karátos arany 
Goldin korona. 
Fehérfoz... 

a mai nehéz gazdasági Viszonyoknak 
megfelelő legminimálisabb áron. 

Deutscoh Mussa 
diplomált dentist. 

III., Bul. Carol (v. Hunyadi-u.) 14. 

- A kisántánt konferenciája Bel- 
grádban lesz. Ghica külügyminisz- 
ter a csehszlovák és a jugoszláv 
követekkel tanácskozott. A tárgya- 
lás alkalmával előkészitették a kis- 
ántánt belgrádi konferenciáját, amely 
Belgrádban május tizenharmadikán 
veszi kezdetét. A konferencia két 
napig tart. 

- Bánsági román ujságirók szin- 
dikátusa. A bánsági román ujság- 
irók elhatározták, hogy önálló szin- 
dikátuspa tömörülnek és jogi sze- 
mélyiséggé alakulnak. A mozgalom 
élén Gradinariu Emil kultur- 
tanácsnok, Urlatianu Radu, a Cu- 

rentul, Banciulescua János, a Dimi- 

Ivanov, a Tara 

Noastra, Ghitulescu Szevér, az Uni- 

versul bánsági szerkesztői, Seraescu 
Pompil az Unirea Romana főszer- 

kesztője és Imbuzeanu Jenő, a Vestul 
szerkesztője állanak. A román ujság- 
iró-szindikátus május huszonnegye- 
dikén délelőtt tizenegy órakor a 
városháza termében tartja alakuló 
ülését. 
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A hetvenkét esztendős gazda meg- 
ölte feleségét és önmagát, mert az 
asszony minden áron válni akart 

A magyarországi Ujkécskén 
véres családi dráma történt, amely- 
nek szereplői már idős emberek 
voltak. Miklós János hetvenkét 

esztendős gazda állandóan féltékeny- 
kedett ötvennyolc esztendős felesé- 
gére. A házastársak között emiatt 
állandó volt a veszekedés és az 
asszony, aki megunta a folytonos 

gyötrődést, elhatározta, hogy elválik 

a férjétől. Elhatározását közölte a 
hetvenkét esztendős emberrel, aki 

meghökkent és előbb szép szóval 
kérlelte a feleségét, ne tegye meg 

vele azt a szégyent, hogy negyven 

évi házasság után elhagyja. Az asz 

szony azonban nem hajlott a kérésre 
és rendületlenül ragaszkodott elha- 

1 

1 

tározásához. Kijelentette az asszony 
azt is, hogy nem is várje meg a 
válás kimondását, hanem már most 
otthagyja a férje házát és a bátyjá- 
hoz költözik. Hogy szándékának 
komolyságát bizonyitsa, nyomban 
csomagolni is kezdett. Miklós János 
erre olyan éktelen dühre gerjedt, 
hogy a sublótból kivette a revolve- 
rét, amelyet a betörők ellen tartott 
és két lövéssel lelőtte az asszonyt, 
aki holtan terült el. A gyilkos ag- 
gastyán aztán önmaga ellen irányi- 

totta a fegyvert és egy perc mulva 

szintén halott volt. Az egész tragé- 
diának fültanuja volt a házaspárnak 

a szomszédos szobában betegen 

fekvő elvált asszony leánya. 

- Közbecsült oltárépitő halála. 
Bittenbinder József, ismert 

faszobrász és oltárépitő, sulyos szen- 
vedés után ötven éves korában er- 

zsébetvárosi Hattyu-utca ór szám 

alatti lakásán meghalt. Halálát öz- 

vegye, született Rischer Anna, 

két nevelt leánya, unokaöccsei Bit- 

tenbinder Mátyás, a Banatia aligaz- 

gatója és Wolf Péter épitész, va- 

lamint kiterjedt rokonság gyászolja. 

Temetése hétfőn délután a gyász- 

házból megy végbe. 

felkiismeretes háztetőjavitást 
olcsón vállal jótállás mellett 
Winsam Ferenc pala- és 
cserépfedő. Józsefváros, Fröbl- 
utca 25/a Csermák-ház 

- A tanulásban keresett enyhü- 

lést. Emlékezetes az a tragikus bal- 

eset, amelynél Paunkov Kornélia 

temesvári tizenhét éves diákleány 

egyik lábát elveszitette. A diákleány 
a sulyos veszteség ellenére sem ve- 

szitette el életkedvét és felgyógyu- 
lása után a szülői házban ismét 
hozzáfogott a tanuláshoz. Paunkov 
Kornélia a temesvári Carmen Silva 
leányliceum hetedik osztályának 
legjobb előmenetelü növendéke és 
elhatározta, hogy szorgalmas tanu- 

lással pótolja a betegsége miatt el- 
hanyagolt tanulmányait. Paunkov 
Kornélia azzal a kérelemmel fordult 
a tanügyi hatóságokhoz, engedjék 
meg neki, hogy a szülői házban 

tegye le az osztályvizsgát. A kérel- 
met teljesitették és a vizsgáztató 
bizottság a leány otthonában tartja 
meg a vizsgát. 

Molino 11, 

20 leitől méterje. 

e
 

20, ilórharisnya 30 letiől párja. 

e
e
 

Munkásnadrág 65, kabát 130, bluz és nadrág 200, 
nadrág, rövid 25, hosszu 35, munkásing 45, sporting 75, 
uriing 2 gallérral 125, keménygallér 18, 
törülköző 18, kenyérkendő 12, Zsebkendő 2 leitől darabja 
Férfizokni 7, patentharisnya 8, hői harisnya 12, selyerne 

Ujabb nagy áresés i 

Kleip Dávid árabázában 
Temesvár-Józsefváros, Bonnáz-utca 14, a villamos mentén. Telefon 12-92. 

fehér vászon 14, 
fehér 50, zefir 14, festő, karton 22, delén 22, klott, dupla- 
széles 45, etamin 728, kombinébatiszt 20, 
nadin 35, müűselyem 35, krepdesin 110, 

lepedővászon sárga 40, 

fuszor 25, gre- 
függönyszövet 

alsó- 

fiuszvetter 30, 

Maradékok féláron, férfi és nől szövetek leltári áron lesznek kinsitva 

Rösler Endre 
operaénekes lesz a hétfői hang- 

verseny müvészi szenzációja 
A Magyar Nőegylet holnap, hét- 

főn este mint ismeretes - a 
Tiszti Kaszinóban nagyszabásu és 
az árvizkárosultak felsegélyezését 
célzó hangversenyt rendez, amely 

Temesvár zeneértő társadalmában 
általános érdeklődést váltott ki. A 
müvészi és társadalmi eseménynek 
igérkező est sikerét Rösler Endre, 
a budapesti operaház kiváló müvé- 

szének, továbbá a Temesvári Magyar 

Dalárdának és a Tomm-vonósné- 
gyesnek közremüködése biztositják. 
A gazdag és változatos müűsort a 
Magyar Dalárda férfikarának éneke 

nyitja meg, amely Cuypers holland 
zeneszerző Róland kürtje cimü szer- 
zeményét adja elő, Szegő Ferenc 
országos karnagy vezénylete és az 
általa összeállitott zongorakiséret 

mellett. A következő három müsor- 
számot Rösler Endre foglalta le, 

aki Gomez Salvator Rosa cimüope- 
rájából a nagy áriát énekli, majd 

Rimsky-Korsakoff Szadko cimü 
operájából a Hindu dalt és Wein- 
berger Svanda cimü operájából egy 
balladát ad elő. Rösler Endrében a 
szép csengésü tenor elsőrendü drá- 

mai tehetséggel párosul. Legutóbb 
Tscuajkovszky Oneginjében aratott 
megérdemelt sikert, amely alkalom- 

ból az egyik budapesti napilap 
zenekritikusa nagy elismeréssel em- 

lékezett meg szerepléséről. A müsor 

szünet előtti részének utolsó számá- 
ban a kitünő Tomm-kvartett Haydn 
B-dur vonósnégyesét adja elő. A 
müsor második részében a Magyar 
Dalárda Verdi: Ernani cimű ope- 
rájából A banditák dalát mutatja be, 
majd Rösler Endre énekel magyar 

mü- és népdalokat. A magánszámo- 
kat Freund Leó zongoramüvész 

kiséri, mig a ftérfikar zongorakisé- 
retét Joszt Géza, a Magyar Da- 

lárda tagja vállalta el. 

Szőrmét 
bundát 
nyári megőrzésre 
jótállással vállalok 

R as ályi zie szücs 

Gyárváros, Fő-utca 38 (7) 



temesvári Vörös 

venezer leit juttatott az árvizkáro- 
sultaknak és nyolcvanhárom temes- 

Vasárnap délután 4 órakor 

19842 MAJUS 9. 

Kilakoltattak 
egy nyugdijas főhadnagyot 

Tegnap este nyolc órakor végre- 
hajtó és rendőri karhatalom segit- 
ségével kilakoltatták Micalacean 
György nyugalmazott főhadnagyot, 
a gyárvárosi Indóház utca 20. szám 
alatti lakásából, aki öt tagból álló 
családjával együtt az utcára került. 
Micalacean György a nyugdijasok 
kálváriáját járja és a késedelmes 
nyugdijfizetés miatt lakbérhátralékba 
került. A háztulajdonos erre kilakol- 
tatási pert inditott Micalacean ellen, 

mire a járásbiróság elrendelte 
a kilakoltatást. A per közben meg- 
járta a legmagasabb fórumokat is 
és az itélet jogerőre emelkedett. Két 
nap előtt kézbesitették a szomoru 
végzést, a háziur élt törvényadta jo- 
gával és végrehajtotta az itéletet. 
Micalacean György lakásberende 
zésének javarészét még le is foglal- 
ták a nyolcezer lei követelés fejé- 
ben. A többi butort Spitzer fa- 
kereskedő jóvoltából a fatelepen 
levő egyik kocsiszinben helyezték 

el, hogy némileg védve legyenek. 
Ez az eset is jellemzi a nyugdijasok 
szánalmas helyzetét. Micalacean 

György, aki minden bani nélkül áll, 
teljesen tanácstalanul szemléli 
gasztalan helyzetét, amely igaz saj- 
nálkozást váltott ki. 

férfiszövet 

ujdonságok 

eredeti engros árban 

Dornhelmnél 

vi- 

Külföldi 

* Jégszekrények és fagylaltgépek, 
háztartási cikkek, valamint számta- 

lan vasáru mélyen Isszállitott árban 
kapható Scherter vaskereskedés, 
Temesvár, Belváros. 

- A Vörös Kereszt Egylet gyüj- 
tőhete. A Vörös Kereszt Egyesület 
temesvári fiókja az árvizkárosultak 
javára gyüjtőhetet rendez, amely ma 
kezdődig és a jövő vasárnapig tart. 
Ezaiatt a vármegye különböző köz- 
ségeiben rendeznek gyüjtéseket. A 

Kereszt eddig öt- 

vári családot látott el élelmiszerek- 

kel. 

Cluji Román Opera 

Szimfonikus hangverseny 
Vezényel Bobescu. Mérsékelt 

helyárak 

Vasárnap este 

Lakmé 
Eolescu vendégfelléptével. 

Hétfőn este 

Carmen 
Lya Pop felléptével 

Kedden este, szezonzáró előadás 

Napasta 
Dragoi Sabin operája 

Apostolesca és Folescu ven 
dégfelléptével. 

Minden előadáson fellép a 2 
lettkarMorawsky balettmesterés 
Viola Gloria primaballerinával. 

Rendes helyárak. 
Jegyek a szinházi pénztárnál. 

BRIOITTE HELM 

PREMIER 

GUSTAV FROHLICH 
első együttes szereplése egy nagy filmben 

GL 
kedden május 10-én a CAPITOLBAN 

5. OLDAL 

Tegnap délután kedvezőtlenre fordult a 
Doumer elleni merényletnél megsebesült 

Claude Farrére állapota is 
Prágában tegnap elkobozták a 

a Poledni List cimü lap szom 
bat reggeli számát, amelyben fog 

lalkozott Gorgulov Pál orvos, a 
francia elnök gyilkosának prágai 
szereplésével. Gorgulov évekig élt 

Prágában és 1929-ben Az apáca ci- 
men ötkötetes filmregényt adott ki, 
melyet 1920 ban irt a Kaukázusban. 

A könyv egyik példányát 
Massaryk csehszlovák köztár- 
sasági elnöknek ajánlotta. A 

lap közli az ajánló sorokat is 
és az elkobzásnak tulajdonkép- 

pen ez volt az oka. 
Ezenkivül közöl a lap köszönő leve- 

leket, amelyeket Massaryk, Benes 
és más magasrangu személyiségek 
irtak Gorgulovnak, aki megküldötte 
nekik a regényét. 

Miljukov volt orosz cári kül- 

- pPacha püspök Varjason. Pa- 
cha Ágost megyéspüspök tegnap 
délután Willjung Mihály titkár 
kiséretében Varjasra utazott. A püs- 
pök ma délelőtt Varjason főpásztori 
misét mond és ennek keretében az 
első áldozást végző gyermekek kö- 
zött kiosztja az oltári szentséget. 

Modern és szép , l 

bálók és ebédlők 
jól és olcsón csakis 

Sieboldpál, 
Timisoara II. Str. Telegrafului 19 

TELEFON 6-09 

- Tanárok tiltakozó kongresszu- 
sa. A középiskolai tanárok kon- 
gresszusa véget ért. A gyülésen el- 

határozták, hogy május huszonkette- 

dikén rendkivüli kongresszust ren- 
deznek és arra az egyetemi tanáro- 
kat, a szakiskolai oktatókat és a 

tanitókat is meghivják. A bukaresti 
rendkivüli kongresszuson kizárólag 
a tantestületek fizetésének kérdésé 
vel és helyzetével foglalkoznak. A 
nagygyülés hódoló táviratot intézett 
Károly királyhoz, azonkivül kü- 
lön táviratot intéztek a tanitók or- 
szágos szövetségének elnökéhez is, 
akit biztositottak arról, hogy a kö- 
zépiskolai tanárok tiltakoznak az el- 
len, hogy a tanitók megyénkint 
tervezett gyüléseit a kormány betil- 
totta. 

- A gyomorfájás, gyomornyomás, bélsár- 
pangás, nagyfoku erjedés, rossz emésztés 

fehér nyelv, kábultság, fülzugás, halvány 

arcszin, kedvetlenség a természetes „Ferenc 

lózsef" keserüviz használata által sok eset- 

ben elmulik. Az orvosi világ a legnagyobb 

elismeréssel nyilatkozik a magyar Ferenc 

lózsef vizről, mert hatása megbizható és 
rendkivül enyhe. A Ferenc lózsef keserüviz 

győgyszertárakban. drogériákban és füszer- 
üzletekben kapható. 

RITKA ALKALOM KÉNYEL- 

ügyminiszter, aki a cárizmus bukása 
óta Párisban él, a Paris Midi cimü 

lapban nyilatkozatot tett közzé, 
amelyben kijelenti, hogy a Doumer 
elleni merényletért, amelyet minden 
orosz emigráns szive mélyéből elitél, 
nem lehet az orosz emigrációt fele- 
lőssé tenni. A merényletnek nincsen 
politikai jellege és azt nyilván egy 
megbomlott agyu egyén követte el. 

Az orosz emigráció őszinte 

részvétét fejezi ki Francia- 
országgal szemben, amely- 

nek nagy fia orosz ember 
kezétől halt meg. 

Tardieu, Franciaország minisz- 
terelnöke, tegnap szózatot intézett a 
francia néphez. Kéri a nemzetet, 
hogy gondoljon mély hálával Dou- 
mer elnökre és őrizze meg emlékét 
a szivében. 

MES UTLEVÉLSZERZÉSRE a 
Déli Hirlap utazási akciója. Ha 

legkésőbb reggel kilenc óráig 
jelentkezik, másnap délután már 

megkapja utlevelét, vasuti jegyét 
Budapestre és vissza Temes- 

várig, valamint az olcsó utfólagos 
vizum szerzésére jogositó vásár- 
igazolványt. Utlevele Európa 
összes államaira érvényes. je- 
lentkezések és részletes felvilá- 

gositások a Déli Hirlap kiadó- 
hivatalában. Telefon 2-52. 
- A Beketow-cirkusz Budapest egyik lát- 

ványossága. Féláru jeggyel látogathatja a- 

előadást, ha a Déli Hirlap kiadóhivatalában 

jelenkezik az egyéni utlevéllel való budapesti 
utazásra. 

Férfiszövetek 
140 leitől kezdve a legfinomabb 
angol minőségig mélyen leszálli- 

tott árak mellett kaphatók 

Rabonge Schneidernél 
Temesvár-Belváros, Szent György-tér 

Róm. kath. püspöki palota. 

- Eilhunyt kataszteri felügyelő. 

Mutiu Sándor, nyugalmazott ka- 

taszteri felügyelő, hatvanöt éves 
korában Erzsébetváros, Temető utca 

4 szám alatti lakásán meghalt. Az 
elhunyt kiváló szakember volt és a 
román társadalomban élénk szere- 
pet vitt. Halálát fivérei, Mutiu Pé- 
ter nyugalmazott tanitó, Mutiu 
György, huga Hedesan szül. Mutiu 
Anna, sógorai Crismariu Miklós 
lelkész, Hedesan Efrem nyugalma- 
zott tanitó, sógornői Mutiu Lyubica, 
Mutiu Mária és Mutiu Elena, azon- 

kivül kiterjedt rokonság, ennek so- 
rában Crismariu Oktávián ár. te- 
mesvári ügyvéd gyászolja. Hétfőn, 
május kilencedikén délután öt óra- 
kor az erzsébetvárosi görög keleti 
temető halottasházából helyezik 
örök nyugalomra. 

a 

Claude Farrére francia hirne- 
ves iró - miként jelentettük - a 

merénylet alkalmával szintén meg- 
sebesült. Két golyó találta, amelyek 
közül az egyik a vállába, a másik 
a karjába hatolt. A karjából már el- 
távolitották a golyót. 

Állapota tegnap délután 
rosszra fordult, mert igen 

magas láz állott be. 
Guichard, a francia biztonsági 

rendőrség főnöke, aki szintén a kar- 
ján sebesült meg, már tul van min- 
den veszélyen. 

Gorgulovot tegnap délután a rend- 

őrségtől elszállitották a Santé fog- 
házba. A merénylő állandó orvosi 
felügyelet alatt van. Az orvosok ne- 
hány nap mulva nyilatkoznak ar- 
ról, hogy Gorgulov elmebajos-e, 
vagy nem. 

IDŐJÁRÁS. A meteorológiai in- 
tézet jelenti: Viharos és esőre 
hajlandó időjárás várható nyugat 
felől érkező kisebb hősülyedéssel. 

- Világitó gázzal öngyilkos let:. 
Budapesten a Sándor-utca 48. szám 
alatt tegnap világitó gázzal öngyil- 
kosságot követett el Schiller 
Mária harmincnégy esztendős zon- 
goratanitónő. Tettének oka isme- 
retlen. 

Üzlethelyiség 
irodának is alkalmas - egy utcai és 
egy udvari szoba - a józsefvárosi 

pályaudvar közelében junius 1-re 

kiadó 
Bővebbet: Dr. Kovács Béla 

IV. str. Bratianu 5. Tel. 23 88. 

NAGY RAKTÁR az összes 
takaréktüzhelyekből 

az előállitónál 

Müller Konrád 
TIMISOARA, JÓZSEFVAROS 
Strada Gen. Foch (Fröbl.u.) 34 

Haskötők, bandage 
melltartók speciális ké- 
szitése OPTIKAI és 
betegápolási cikkek, 
gummiharisnyák, pipe- 
rekcikkek stb. legol- 
csóbb bevásárlási for- 

rása 

Samiiaria 
Józsefváros, Kossuth 
Lajos-utca 21, a józsef- 

városi templommal 
szemben 

Haskötők mérték után 

350 leitől 
Fióküzlet: Józsefváros, 

Hunyadi-ut 15l 
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- Májusi ájtatosságok a székes- 
egyházban. Vasárnap, május nyolca- 
dikán a Dóm-templomban este hét 

órakor kezdődő ájtatosságon német 
szentbeszédet mond Nischbach 
József, az énekrészt a Dóm-kórus 

vegyeskara látja el. Hétfőn magyar 
szentbeszédet tart Klank Jenő, a 

teológusok férfikara énekel. Kedden 
német szentbeszéd Bittenbinder 
György, énekel a teológusok kara. 
Szerdán magyar szentbeszédet mond 
Metzger Márton dr., énekel a teo- 
lógia, csütörtök német szentbeszéd 

Schicht Ádám, énekel a belvárosi 
plébánia templom énekkara, péntek 
magyar szentbeszéd, Schilli János, 

énekel a teológusok énekkara, szom- 

baton német szentbeszéd, Nisch- 

bach József, énekel a német tanitó- 

képző. A belvárosi plébániatemplom- 

ban minden nap este nyolc órakor 

tartanak májusi ájtatosságot. 

Középiskolák atlétikai ver- 

senye. Az atlétikai liga a központ 

utasitására a temesvári középiskolák- 

gkal karöltve május tizedikén, ked- 

den megrendezi a temesvári közép 

iskolák atlétikai versenyét. A liga 

a következő számokat tüzte mü- 

sorra: 80 m., 300 m., 1000 m. és 

3000 m. sikfutás, 4XI100 m. staféta, 

sulydobás, diszkosz: és gerelyvetés, 

távol-, magas és rudugrás. A ver 

seny, amelyet tornaünnepéllyel köt- 

nek össze, 

a Banatul-pályán folyik le. 

...... 

Legfinomabb 

angol puplinok 

férfiing és pijamára 

eredeti engros árban 

Dornhelmnél 

- Az erzsébetvárosi katolikusok 

közgyülése. Az erzsébetvárosi római 

katolikus hitközség május 22-én, dél- 

előtt tizenegy órakor tartja folytató- 

lagos évi közgyülését a Novotny- 

féle teremben. 

* Dr. Dulin Hugó fogorvos ren- 

delőjét Lloyd sor 3. szám alá he- 

lyezte át (Fárber-palota, Lloyd- kávé- 

ház mellett) ésrendelo-12 és 3-5 ig. 

- Horvaáth Lajos szoborkiállitása 

egész kivételes helyet foglal el a 

különböző képzőmüvészeti kiállitá- 

sok sorozatában nemcsak azért, mert 

valóban ihletett müűvész alkotásait 

tárja a néző elé, hanem azért is, mert 

a látogatók beállitottsága is eltér a 
szokásos kiállitáslátogatókétól. Hor- 

váth Lajos szobrait nem csak ugy 

és nemcsak azért nézik meg, mert 

erre véletlenül alkalom kinálko- 

zik, hanem a nézők zöme tudatos 

tanulmányozója a kiállitott müvek 

nek. Az erkölcsi siker felülmulja 

a megszokott mértéket és jellemző, 

hogy már eddig is több portréren- 

delést kapott a müvész, akinek ki- 

állitása a Lloyd klubban már csak 

néhány napig áll a nagyközönség 

rendelkezésére. 

Üzletberendezés 
füszer, rövidáru és divatáruház- 
nak, vendéglő és kávé- 

házaknak, nagy tükrök, fa- 

falburkolat ajtóval, kerti 

székek és asztalok, bil- 
liárdkellékek olcsón eladók 

Oberlánder Ferenc 
Timisoara IV. Fröbel utca 33. 

délután félhárom órakor 

Sziínház 

Ma délután hangversenyt rendez, 

este pedig Lakmét adja elő a 

román opera 
A kolozsvári román opera tegnap 

este kezdte meg szezonzáró temes- 

vári vendégjátékát a közönség élénk 
érdeklődése mellett. Verdi hires ope- 

rája, Aida került szinre és a kiváló 

előadás megérdemelt sikert aratott. 
Aca de Barbu, Pop Lya, Aposto- 
lescu, Sochulschi, Jarotzky, Mihai- 
lescu és Gavrilescu játszották a főbb 

szerepeket, ezuttal is az énektudás 
teljes tökéletességével. Bobescu 
karmester szintén müvészi munkát 
végzett. A közönség sokat és szi- 
vesen tapsolt. Ma délután négy 
órakor szimfónikus hangverseny lesz 
Bobescu vezénylete mellett. A hang 
verseny müűsorát élvezetes klasszikus 
zene tölti be. Debussy, Grieg, 

Beethoven és Tschaikowsky leg- 
szebb alkotásai szerepelnek a szim- 

fonikus hangverseny műsorán. Ma 

este Lakmé opera van müűsoron 

Dobranskaja, Spataru, Jarotzky és 
Folescu felléptével. A teljes balett 
is szerepel Gloria Viola primabale- 

rina közremüködésével. Az opera 

részletes műsora a következő: 

Vasárnap, délután négy órakor: Szimfoni- 
kus hangverseny Bobescu vezénylete mellett. 

Müsoron Debussy, Grieg, Beethoven és Tschaj- 

kovszky művei. 

Vasárnap, este: Lakmé, Dobranskaja, Spa- 

taru, Folescu felléptével. Közremüködik a tel- 

jes ballett Gloria Viola primaballerinával az 

élén. Vezényel Rónay. 

Hétfőn, este félkllenc órakor: Carmen, Pop 

Lya, Dobranskaja, Soculschi, Andreescu fel- 

léptével. Közremüködik Morawsky balettmes- 

ter betanitásában Gloria Viola primaballeri- 

nával a teljes balettkar. Vezényel Bobescu. 

Kedden, este félkilene órakor: Napasta, 

Aca de Barbu, Apostolescu és Folescu fellép- 

tével. Urlatianu Radu tervei alapján teljesen 

uj diszletekkel. Vezényel Bobescu. 

- A lugosi zsidó énekkar hangver- 

senye. A Hasamir lugosi zsidó 

énekkar nagyszabásu hangversenye 
tegnapesteateljessikerjegyében folyt 

le. A változatos műsor kiemelkedő 
száma Tietz Ferenc tanár kar- 
nagy mellett müködő énekkar elő- 
adása volt, amely művészi kepessé- 

geiről tett bizonyságot. Müvészies 
karénekeikkel nagy hatást váltottak 
ki. A müűsort magánszámok tették 
változatossá. Salinsky Marika 
zongoraszámai általános tetszést kel- 
tettek. Nagy sikerrel szerepelt a 

Hegyesi Zoltán, Bild Béla, 

Wechsler Árpád és Mizráchi 

József összeállitásu vonósnégyes, 

amely Haydn szerenádját adta elő 

dicséretes tökéletességgel. Czit- 

rom Géza főkántor Salinsky Ma- 

rika zongorakiséretével zsidó dalokat 
énekelt és bársonyos tenorjával 
kitüűnő előadásban érzékeltette a 
zsidó léleknek a dalokban összesü- 
ritett fájdalmát. A közönség mele- 
gen ünnepelte Wallandt Tiva- 
dart, aki Kőrösi Aladár dr. zon- 

gorakisérete mellett magyar és né- 
met dalokat adott elő. Hegyesi 

Zoltán hegedüszólói komoly müűél- 
vezetet szereztek a közönségnek. A 

jólsikerült hangverseny előkészité- 
séért elismerés illeti Tietz Ferenc 
tanárt, az énekkar karnagyát, aki 
lelkes munkával egységes egésszé 
kovácsolta a müvészi képességü 

énekkart. 
"* Ma Temesvárra jön, kérje mindenütt 

az ingyenes tájékoztatót. (Conducatorul prir 
Timisoara.) 
- Ellopták a ruháját. Stiegel- 

mayer Antal jelentést tett a rend- 
örségen, hogy távollétében ismeret- 

len tettesek behatoltak Scudier-tér 
7 szám alatti lakásába, ahonnan egy 

rend ruhát vittek el. Kára kétezer 
lei. A betörőket keresik. 

- Önkéntes tüzoltók ünnepe. A 
temesvári önkéntes tüzoltóság ma 
ünnepli meg hagyományos Fló- 
rián ünnepét. Az összes önkéntes 

tüzoltószervezetek délelőtt gyülekez- 

nek a józsefvárosi tüzoltótorony alatt, 
ahonnan Blum Mór parancsnok 

vezetése alatt a józsefvárosi plébá- 
niatemplomba vonulnak, ahol Metz- 

ger Márton dr. prépostplébános 

ünnepi nagymisét és szentbeszédet 
tart. Mise után az önkéntes tüzoltók 
diszfelvonulást rendeznek. 

* A Déli Hirlap Budapesten állandóan 

olvasható a dunaparti Bristol szálloda hall- 
jában. 

- Tüntetés a záróra tulhágása 
miatt. A Magántisztviselők Egye- 
sületének tagjaiból álló, mintegy 
husz huszonöt főnyi csoport tünte- 
tést rendezett a bohusi szövetgyár 
temesvári Szerb utcai lerakata előtt 
és az ellen tiltakoztak, hogy a cég 
a záróra után is foglalkoztatja alkal- 

mazottait. A tüntetésről értesitették 
a rendőrséget, amely csendben szét- 
oszlatta a magánalkalmazottak cso- 

portját. 

* Rex dr. specialista orvos át- 

költözött Józsefváros, Bonnáz- utca 

22. szám alá (Royál-szálloda mellett) 
és megkezdte ujra rendelését belső 

és idegbetegeknek. Röntgenlabora- 
tórium, villamos gyógymódok, gyógy- 
gimnasztika (Zander) telefonhivás 
12-92 által. 

- A nemet-olasz-magyaregyütt- 

működés. A magyar parlamentben 

tegnap Grátz Gusztáv volt kül- 
ügyminiszter polemizált Bethlen 
István minapi beszédével. Azt álli- 
totta, hogy a német-olasz- magyar 
együttmüködést nem tartja Magyar- 
ország részére kielégitőnek. Sokkal 

megfelelőbbnek tarta Tardieu 
javaslatát, amelyet bizonyos módo- 
sitásokkal igen célravezetőnek hisz. 

Buziás gyógyfürdő 
(Román Nauheim) 

ö páratlan szénsavas radioactiv sós-vasas forrásvizekkel. 

Biztos gyógyhatás szervi, elhizásos érelmeszesedéses 
sziv és vérkeringési zavaroknál, 

vesebaj, vérszegénység, izomcsuz, hólyaghurut és kimerüléses idegesség esetén. 

Női betegség, a változásos zavarok, fertőző betegségek, mérgezések nyomán fellé- 

pett idegbajok (Tabes etc.) eseteiben a legjobb eredménnyel. 

Természetes szénsavas sós-vasas fürdők, ivókurák 
, szakszerü orvosi kezelés, kitünő 

konyha, elsőrendü szállodák, diétás penziók mérsékelt ár
akkal. 

Uj modern uszoda napfényes stranddal. 

Fürdőidény május i5-tól október 1ig 
Prospektust, felvilágositást szivesen küld 

Minden sokkal olcsóbb ez idén, min tavaly 

Muschong Buziási Gyógyfürdő A.-I. 
Fürdőigazgatóság, Buziás (Bánát) 

1932 MAJUS 9. 

Oloria 
A Capitol mozi hangosfilmujdon- 

sága 

Május tizedikén kerül bemutatásra 
a Capitol-moziban a Gloria cimü 
százszázalékos német beszélőfilm, 

amelynek főszerepeit a nagyszerü 

trió, Brigitte Helm, Gustav Frőh- 

lich és Fritz Kampers játszák. 
A légi felvételekkel tarkitott film 
két férfi küzdelmét mutatja be a 
gyönyörü asszonyért. A cselekmény 
meséje a következő: 

Borzalmas vihar dühöng a repü- 
lőtér felett és Mária aggodalomnmal 
várja vissza férjét, aki az egyik 
légiforgalmi társaság repülője. Mária 
boldogan siet férje üdvözlésére, de 
legnagyobb kétségbeesésére meg- 

tudja, hogy férje, Köhler György 
pilóta, résztvesz a repülőmeetingen 

és rekordot akar javitani. A házas- 

izgalmas jelenet ját- társak között 
szódik le, a győztes az asszony lesz 
és Köhler lemondja a versenyt. 
Másnap megérkezik a versenyre 

Belling Jonny, a hirneves ver- 

senyző, Köhler gyermekkeori pajtása. 

A két férfi örömmel üdvözli egy- 
mást és Köhler meghivja magához. 
Belling Jonny rohammal hóditja 

meg a házbelieket, csak Köhler fe- 

lesége kezeli hüvősen. Belling Jon- 
ny a verseny győztese lesz és tisz 

teletére bankettet rendeznek, amelyen 
Köhler és felesége is megjelennek. 
A pezsgő és zene hatása alatt Má- 
ria merevsége enged Belling iránt 
és egymáshoz simulva táncolnak. 
Ez annyira bántja Köhlert, hogy el- 
távozik és minden kisérö nélkül fel- 
száll gépével. Reggel az 
rémülten eszmél reá hibájára, Köh- 

ler közben a repülőtér kantinjában 
szóváltásba keveredik barátjával és 
tettlegességre kerül a sor. 

végül oceánrepülésre szánja el ma- 
gát. A kisérlet sikerül, a világ [u- 
jongva fogadja a hirt és Köhler bol- 
dogan tér vissza feleségéhez. 

Mozik műsora 
Vasárnap 

Belvárosi Capitol mozi: A slemil (Beszélő 
film) 

Forum mozi: Boldog szivek (Beszélő film) 

Gyárvárosi Apolló mozi: A Notre Dame 
toronyőre (Hangos film.) 

lózsefvárosi Tívoli mozi: A házasság isko- 
lája (Beszélő film.) 

Erzsébetvárosi 
(Beszélő film) 

Mehalai Concordia mozi: (Egy óra veled 

(Beszéló film) 

Doina mozi: A slemil 

asszony 

Köhler 

Hétfő 

Belvárosi Capitol mozi: A slemil (Beszélőő 
film) 
Forum mozi: Boldog szivek (Beszéló 

film) 

Gyárvárosi Apolló mozi: A Notre-Dame 

toronyőre (Hangos film.) 

lózsefvárosi Tivoli mozi: A házasság isko- 
lája (Beszélő film) 

cserépkályhák 
elsőrendü 

szolid kivitel- 

ben felhalmo- 

zott raktár 

miatt mélyen 
leszállitott 

árakon 

Pucher 
András 
cserépkályha- 

gyáros 

Gyár: Temesvár, 
IV. Uriutca 6. 

Telefon 787. 
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Rádió 
Vasárnap (május 8) Bukarest. 11 óra 45: 

Egyházi ének. 12 óra: Zenekari hangverseny. 

1 óra: Gramofonzene. 6 óra: Román és köny- 

nyü zene. 8 óra 40: Gramofonzene. 9 óra: A 

Cirkuszhercegnő cimű operett előadása. Buda- 

pest. 10 óra: Hirek, kozmetika 11 óra: Egy- 
házi zene és szentbeszéd az Egyetemi tem- 
plomból. 12 óra 16: Evangélikus istentisztelet. 
1 óra 30: Üzenetek a Nemzetközi Vásárról. 2 
óra 10: Anyák napja. Beszédet mond Lieber 

Endre. 8 óra: Gramofonzene. 4 óra 30: Gazda- 

sági előadás. 5 óra 30: Üzenetek a Nemzet- 
közi vásárról. 6 óra: A Janus Pannonius Tár- 

saság felolvasó ülésének közvetitése Pécsről. 

7 óra 20: Károlyi Árpád és cigányzenekará- 

nak hangversenye. 8 óra 10: Hajrá háziasz- 

szony. Zágon István előadása. 8 óra 40: Anyák 

napja ünnepe a studióban. 9 óra 40: Zenekari 

hangverseny, utána hirek, majd az Ostende- 

kávéház jazz-, szalón- és cigányzenekarának 

hangversenye Kalmár Pál énekszámaival. Bécs. 

10 óra 40: Haydn emléktábla leleplezési ün- 

nepség közvetitése. 11 óra 10: Zenekari hang- 

verseny. 12 óra 10: Szimfonikus hangverseny. 

1 óra 25: Szórakoztató zene. 2 óra 40: Dalok. 
83 óra: Citerahangverseny. 4 óra 30: Vorarlberz 
és a Boden-tó. Helyszini közvetités. 7 óra 30. 
Zenekari hangverseny. 9 óra 5: Zenés hang- 
jaték előadása. 11 óra 5: Tánczene. Belgrád. 
12 óra: Nemzeti Dalok. 12 óra 30: Gramofon- 

zene. 1 óra 5: Gramofonzene. 1 óra 30: Szó- 

rakoztató zene. 5 óra: Gramofonzene. 6 óra 
80. Tánczene. 8 óra: Dalok. 8 óra 30: Zene- 
kari hangverseny. 11 óra: A rádiózenekar já- 
téka. 11 óra 40: Jazz-band. Langenberg. 9 óra: 
Karének. Utána hirek, majd tánczene. Milánó. 

Aóra: Az olasz-magyar válogatott futballmér- 
kőzés helyszini közvetitése Budapestről. Utána 
tánczene. 8 óra 5: Tarka hangverseny. 9 óra 
lő: Szórakoztató zene. 10 óra: Operaelőadás. 
Prága. 7 óra: Operaelőadás. 8 óra. Karének. 
11 óra 20: Gramofonzene és jazz-band. Róma. 
6 óra: Kamarazene. 8 óra ő: Gramofonzene. 9 
óra 30: Hangverseny. Strassburg. 8 óra 40: 
Kamarazene. 9 óra 30: Elszászi-est. 11 óra 
830: Tánczene Varsó. 8 óra 25. Gramofonzene. 
9 óra 15: Népszerü hangverseny. 11 óra 10: 
Énekhangverseny. 12 óra: Tánczene. 

Hétfő (május 9). Bukarest. 1 óra: Gramo- 
fonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Román 
és könnyü zene 7 óra 10: Zenekari hangver- 
seny. 8 óra 30: A Tosca cimü daljáték elő- 
adása. Budapest. 10 óra 30. Zenekari hang- 
verseny, közben hirek. 1 óra: Déli harangszó 
az Egyetemi templomból. 1 óra 5.: Gramofon- 
zene, közben üzenetek a Nemzetközi Vásárról. 
2 óra 15: Üzenetek a Nemzetközi Vásárról. 
4 óra 30: Üzenetek a Nemzetközi Vásárról. 
6 óra: Kenéz Béla miniszter előadása. 6 óra 
lő: Mittenberger Kálmán előadása az ember- 
evőkről. 6 óra 45: A Budapesti Koncert Sza- 

lónzenekar hangversenye Zöldhegyi Anna 
ének) közremüködésével. 7 óra 45: Gaár Vil- 
mos dr. előadása. 8 óra 10: Zathureczky Ede 
egedümüvész hangversenye. 9 óra 20. Az 

járásjelentés, majd Toll Árpád és cigányzene- 
arának hangversenye. Szünetben angolnyelvü 
lőadás. Bécs. 12 óra 30: Zenekari hangver- 
eny. 1 óra 40: Énekhangverseny. 2 óra 10. 
Gramofonzene. 6 óra: Délutáni hangverseny. 

8 óra 45: Hangverseny. 9 óra 45: fnek és 

zenekari hangverseny. 11 óra 15: Szórakoztató 
zene. Belgrád. 12 óra 5: Gramofonzene 1 óra 
5: A rádiózenekar hangversenye. 5 óra: Gra- 

mofonzene. 6 óra: Nemzeti dalok. 6 óra 30: 

Zongorahangverseny 9 óra: Vónosnégyes já- 

téka, 0 óra 30: Szórakoztató zene. Langenberd. 

6 óra: Délutáni hangverseny. 9 óra: Esti 

hangverseny. i1 óra 20: Szórakoztató zene. 

12 óra: Könnyü zene. Milánó. 8 óra 10. Gra- 

mofonzene. 10 óra: Zenekari hangverseny. 

Prága. 10 óra: Operaáriák. 10 óra 30: Hegedü- 

hangverseny. 11 óra 20: Gramofonzene. Róma. 

9 óra: Gramofonzene. 10 óra: Zenekari hang- 

verseny. 11 óra 10: Tarka zene. Strassburg. 

7 óra 30: Gramofonzene. 8 óra 45: Gramofon- 
zene. 9 óra 30: Kamarazene. Toulouse. 8 óra: 
Dalok. 9 óra 45: Szimfonikus hangverseny 11 

óra 15: Vigoperarészletek 11 óra 4ő: Cselló- 

hangverseny. 12 óra 80: Hangverseny Varsó. 

9 óra 15: Népszerü hangverseny. 10 óra 165. 

Zongorahangverseny. 11 óra 50: Tánczene. 
Kedd (május 10.) Bukarest. 1 óra: Gramo- 

fonzene. 2 óra: Gramofonzene. 6 óra: Román 
és könnyü zene. 8 óra 40. Gramofonzene. 9 

óra: Szimfonikus hangverseny. 11 óra: Zene- 

kari hangverseny Budapest. 10 óra 1ő: Zene- 

kari hangverseny Ferenc Anikó (ének), Lénárt 

Klári (hegedü) és Várhelyi Sándor (ének) 
közremüködésével, közben hirek. 12 óra 1ő.: 

RBádióüzenetek a Nemzetközi Vásárról 1 óra: 

Déli harangszó az Egyetemi templomból. 1 

óra 5: Eugen Stepat orosz balalajkazenekará- 

nak hangversenye, kőzben hirek. 2 óra 1ő: 

Rádióüzenetek a Nemzetközi Vásárról. 3 óra 

45: Árfolyamhirek 4 óra 30: Üzenetek a Nem- 

zetközi Vásárról. 5 óra 45. Hirek. 6 óra: He- 

gedüs Loránd dr. előadása a bankokról. 6 óra 

16: Révész Béla előadása: Diákok. 6 óra 365: 

Zenekari hangverseny. 3 óra 30: Az Országos 

Postás Zene és Kulturegyesület hangversenye 

Budanovits Mária (ének), Szollás Magda (zon- 

gora), Temesváry János (hegedü) és Polgár 

Tibor (zongora) közremüködésével. 10 óra: 
Kosztolányi Dezső előadása: Irói arcképek. 10 

óra 30: Farkas Jenő és cigányzenekarának 

hangversenye a Spolarich-kávéházból. 11 óra 

30. Könnyü zene Bécs 12 óra 30: Zenekari 

hangverseny. 1 óra 40: Gramofonzene. 1 óra 

10: Gramofonzene. 4 óra 20: Délutáni hang- 

verseny. 6 óra 5: Gramofonzene. 6 óra 35: 

Szórakoztató zene. 9 óra. Esti hangverseny. 

A magyar élni akarás 

zgazda: 

szimbóluma a tegnap 
délben ünnepélyes keretek között megnyilt 

budapesti Nemzetközi Vásár 
Tegnap délelőtt ünnepélyes kere- 

tek között megnyilt a budapesti 
Nemzetkösi Vásár. A magyar ipar- 
nak és kereskedelemnek ez a pará- 
déja lázas izgalomba hozta Buda- 

pestet, amely zászlódiszbe öltözve 
ünnepelte a nagy eseményt. Az 
ünnepélyes megnyitáson jelen volt 

Horthy Miklós kormányzó, Ká- 
rolyi Gyula gróf miniszterelnök, 
a kormány valamennyi tagja, a 
diplomáciai testület és számos poli- 
tikai, társadalmi és közgazdasági 
személyiség. A megnyitó beszédet 
délben Kenéz Béla dr. kereske- 
delmi miniszter mondotta. Hang- 

sulyozta, hogy ez az árumintavásár 
nemcsak gazdasági jellegü meg- 
nyilatkozás, hanem egyben szim- 
bólum is, a magyar élni akarás 
szimbóluma. 

A vásárt tizenkét óra után adták 

Devizák magánárfolyama. Zürich. 

ben a lei 307. Párisban 15.15. Mai 

árfolyamok a következők: angol 
font 620, dollár 167740, holland fo- 

rint 67.80, francia frank 6.50, olasz 

át a nagyközönségnek, amely töme- 
gesen tódult a megtekintésére. Már 
az első órákban is rengeteg volt a 
külföldiek száma. Igen fontos ez, 
mert ők döntik el a vásár sikerét 
és a külföldiek érdeklődése csal- 
hatatlan jele a bizakodó hangulat- 

nak. A vásáron közel négyszáz 
kiállitó vesz részt, akiknek káprá- 

zatosan gazdag bőkezüséggel feléke- 
sitett pavillonjai előtt állandóan 
nagy tömeg hullámzott. A vásáron 
a közönség minden olyan dolgot 
megkap, ami a kényelmet szolgálja. 
A megérkezőket a budapesti ide- 
genforgalmi hivatal pályaudvari ki- 
rendeltségei azonnal megfelelően el- 
szállásolják. Maga Budapest pedig 
rengeteg szórakozással és feltünő 
olcsósággal várja és kedveskedik 

! vendégeinek. 

lira 8.65, szerb dinár 2.95, cseh ko- 

rona 4.97, német márka 30.85, svájci 

frank 32.62, belgas (öt belga frank) 
23.49. Efektiv pengő 22.50, efektiv 
osztrák schilling 10. 

7. OLDAL 

Temesvári Bank és Kereskedelmi 
RT. Ezen intézet tegnap tartotta meg 
számos részvényesének jelenlétében 
rendes évi közgyülését, amely az 
1931. üzletévi zárszámadásokat egy- 
hangulag jóváhagyta. Az igazgató- 
ság javaslata értelmében az 1931. 
üzletévre megállapitott 15.- lei 
bruttó, 6 százalék osztalék az intézet 
összes pénztárainál f. évi május 
11. étől kezdődőleg kerül kifizetésre. 
A közgyülés az igazgatóság uj tag- 
jává megválasztotta Tatarescu 
G. volt államtitkárt. 

A vámrendszer átszervezése. 
A pénzügyminiszterium utasitotta 
az összes vámhivatalokat, hogy ké- 
szitsenek kimutatást a január elseje 

és május elseje között eszközölt 
vámbevételekről. Hir szerint a ki- 
mutatások beérkezte után a vám- 
rendszert átszervezik. 

Gabonaárak magánárfolyama. Bu. 

za 335 lei, tengeri 250, zab 325, 

árpa 320, burgonya 1095, tökmag 675 

és korpa 280 lei száz kilónkint. 
Lucernamag 20, lóheremag 40, ken- 
dermag 7.50 és bab 4.50 lei kilón- 

kint. Irányzat az összes termények- 
ben lanyha. 

Sport 
ctt arftzom 

három elsőosztályu 
mérkőzés lesz ma Temesvároti 
Ma, vasárnap három elsőosztályu 

bajnoki mérkőzést bonyolitanak le. 

A Banatul pályán délután félhat órai 
kezdettel a TMTE játszik a Kinizsi- 
vel, a Rapid pályán félhat órakor az 

Ilsa küzd a bajnoki pontokért a Ra- 
pid csapata ellen, mig a Kadima- 
UDR bajnoki mérkőzést délelőtt fél- 
tizenegy órakor az Iisa-pályán ját- 
szák le. A másodosztályban a kö- 
vetkező bajnoki mérkőzések szere- 

pelnek a programon: Electrica-TIri- 

color délután öt órakor az Electrica- 
pályán, Zsombolyán a ZsSE játszik 
a Frateiiával, a Hertha pedig a Haj- 
dukkal mérkőzik. A Pátria pályán 
öt órakor a Feidorf küzd a Pátria 
csapata ellen. Unió-Dácia mérkő- 
zés öt órakor az Unió-pályán, Ama- 
tör-Vulturi délután három órakor 
az Unió-pályán és Venus-Unirea 
délután öt órakor a Venus-pályán. 
Bukarestben a Románia-Ausztria 

amatörválogatottak találkoznak, Bu- 
dapesten pedig a magyar-olasz vá- 

logatott mérkőzést játszák le a kö- 
zépeurópai kupáért. 

SIR 10HN RETCLIFFE MÜVE ALAPJÁN 
IRTA BERKÓ KAROLY 

= 142. folytatás 

hogy tisztán a magam szórakozására 
löltem a városba. 

Nena Sahib véget vetett a kihall- 
gatásnak azzal, hogy kihirdette az 

itéletet : 
- Rudzsurt, aki elárulta a hindu- 

tat azzal, hogy az angol kutyákkal 
cimborált, föl kell akasztani. Ennek a 
az angol kutyának sokkal kinosabb 
alált szántam. Hajitsatok kötelet - 
ordult oda a hozzá közel álló sze- 
oyokhoz, - jarra a magas pálmára 
s huzzátok le a koronáját. A leg- 
agasabb ágára aztán fel kell akasz- 
ini a lábánál fogva egy rühes ku- 
nak ezt a fiát, aztán el kell enged- 
a fa koronáját, hadd ugorjék visz- 
a helyére. A disznó kutya aztán 

ejjel lefelé lobálozzék rajla, amig 

sikerült 

megdöglik. 

A sepoyok hamarosan nekiláttak a 
parancs teljesitésének. Az egyiknek 

hosszu kötelet dobni a fa 
koronájára, ahol az körültekerödzőtt. 
Katonák 
nekiláttak, hogy a magas pálmát an- 

Biztositom nagyságodat róla, 

aztán megfeszitett erővel 

nyira meghajlitsák, hogy annak leg- 
magasabb ága közel legyen a föld- 
höz. 

Mick Free közönyösen nézte eze 
ket az előkészületeket. 

Mikor azonban látta, hogy egy sze- 
poy felmászott egy másik fára és 
annak egyik kiálló ágára kötelet erő- 
sit és a kötél alá odavezetik Rud- 
zsurt, lelke mélyében felhávoródott 
és ebből nem is csinált titkot. Mél- 
tatlankodásának hangosan adott kife- 
jezést. 

- Mégse járja, hogy ez a sze- 
gény ördög meghaljon, csak azért 
mert velem beszélt. Hagyja meg ne- 
ki nagyságod az életét, hiszen fele- 
sége van neki. Ha már mindenkép 
pen akasztani telik kedve, hát akkor 
lógasson föl engem, utánam egy ka- 

kas sem fog kukorékolni. Met nekem 

senkim sincsen, 
mezzen meg. 
Mick Free szavai keveset használ- 

tak volna Rudzsurnak, ha ennek ér- 
dekében Anarkalli is nem emelt vol- 
na szót a maharadzsánál. 

Anarkalli azonban odalépett a ma- 
baradzsához, valamit halkan mon- 
dott neki, mire az rámutatott Rud- 
zsurra és szolt: 

- Hagyjátok ! 

Rudzsur ezzel megszabadult a ha- 
láltól. 

A pányvával dolgozó szepoykato- 
náknak közben sikerült a magas pál- 
ma koronáját majdnem a földig le- 
hajlitani. 

Az egyik katona erős kötelet fogott, 
amelynek egyik végét odakötötte a 
pálma legmagasabb végéhez. A má- 
sik végét pedig Mick Free lábaihoz 
erősitette. 
- Készen vagyunk, - jelentette 

az egyik katona Nena Sahibnak 
- Akkor vágjátok el a pányvát, 

adta ki a parancsot. 
A katona éles kése egy nyisszan- 

tással elvágta a pányvát, amellyel a 

de ennek kegyel- földig alázták meg volt a büszke 
pálmát. 

A sudar fa felszabadulva a pányva 
szorito igája alól, hatalmas lendület- 

tel a magasba röppent. 

Ugyanakkor mint gyenge játékszert 

magával rántotta a magaásba a lábai- 
nál fogva a legmagasabb ághoz kö- 
tözött Mick Freet is. 

Szent Patrik, ne hagyj el, 
kiáltotta a szerencsétlen amber, ami- 
kor mint az ijjból kilőtt nyil a ma- 
gasba röppent. 

Az eredeti állásába visszapattant 
pálma ide-oda ingadozott és Mick 
Free fejjel lefelé ide-oda himbálozott 
rajta. 

Mindenki 
csend volt. 

Hirtelen lövés dördült. Ugyanak- 
kor Mick Free, aki eddig egyre szent 
Patrikot hivta segitségül borzalmas 
helyzetében, elhallgatott. A szive tá- 
járól vér ömlött ki, amely vörös eső 
formájában permetezett le a zöld 
füre. 

felfelé nézett. A téren 

(Folye köv., 

í 



8. OLDAL 

Apróhirdetések 

Házasság 
Hosszas gondolkozás 

után elhatároztam, hogy meghirde- 
tem magam, mert társaságba nem 
járok, viszont szeretnék mielőbb 
férjhnezmenni! Keresztény bir- 
tokoscsalád magára maradt fiatal, 
állitólag csinos leánya vagyok. Föld- 
birtokomon kivül, házam, készpénzem 
van, Ingatlanom megtartását, bérbe- 
adását, vagy eladását jövendőbelim- 
mel együtt szeretném elhatározni. 
Csakis komoly nősülendőtől kérek 
választ főkiadóba „Aratás után..." 
jeligére, anonnan cimemre továbit- 
ják. (851) 

Nősülne 
28 éves, keresztény, iparos özvegy 
ember, biztos, jóljövedelmező állás- 
sal. Ismeretség hiányában ezuton 
keres ismeretséget oly leánnyal, ki- 
nek házias nevelése mellett némi 
hozománya van. Fényképpel és tel- 
es cimmel ellátott levele „Gépész" 
elige alatt a kiadóba kéretnek. Disz- 

kréció biztositva. (515) 

Nádszékfonást 
olcsón vállalok 

Mózes Vilmos 
Vörösmarty-utca 10 szám 

Allást keres 
Gyermektelen házaspár 

házmesteri állást keres, Belváros 
Palánka utca 2. A trafikban. (491) 

Soffőr és mechanikus 
magányos, szorgalmas, bármilyen 
aállást vállal, vidékre is megy. Cime- 
ket ,„Komoly4. jeligére a kiadóba 
kérek. (513) 

Ne tessék megfeledkezni 
arról, hogy a Józsefváros, Bonnaz utca 
15 szám alatt van MARÖSSY-féle fes- 
téküzlet, a hol mindenféle. Porfesték, 
Zománc, Firniss és Ecset a legjobb minő- 
segben és olcsó árak mellett kapható. 

Ugyszintén kerti-butorlak, Butor- és 
Autó-Spriclakok a legjobb minőségben. 

Tegyen egy próbát és meg lesz elé- 
ged Telefon 901. 

Alkalmazás 
Lakafostanonc 

felvétetik, IV. Rózsa u. 18. 

Mindenes 
komoly szorgalmas, aki jól főz, 
azonnal felvétetik. Csakis éves bi- 
zonyitvánnyal. Löffler b/ház , 

(10 

(506) 

Mindenes 
jól fözni tudó, hosszabb bizonyit- 
vánnyal azonnal felvétetik. Püspök 
ut 5. ajtó 6. (514) 

Adás-véltel 
Butor! 

Konyha berendezések 2500 leiért 

miatt mélyen leszállitott árak csak 

Winkler R. 
Temesvár-Gyárvár, Euziási ut 12. sz. 

a Turul cipőgyárnál 

Füszerüzlet 
sürgősen és jutányosan eladó. Meg- 
kereséseket „Biztos megélhetés" je- 
ligére a kiadóba kérek. (500) 

Használt billiárdot 
veszek. Árajánlatot kérek a belső 
hosszuság, belső szélesség és annak 
megadásával, hogy a lábak négy- 
szögüek-e vagy kerekek. Oberlán- 
der Francisc Timisoara Iosefin Str. 
Fröbl 33 (834) 

Mero Stellasco 
a jó hirüű grafológus a kül- 
földről hazatért és lelkiismeretes 
tanácsot ad bizalmi állások be- 
töltésénél, üzleti kötéseknél, 
házasság és a jövő tekintetében. 
Analizisok 50 és 100 lei. Vidéki 
megbizásoknál portó. Fogadó- 
órák d. u. 3-7 óráig. Gyár- 
udvar-u. 6. I. em. jobbra. Villa- 
mos megálló a sörgyárnál. 

Táblás kocsi 
egy fogatu, jó karban lévő eladó. 
Farkas pék IV., Huhyadi-ut 40. (504) 

Rosenberg 
asztalos üzeme Belváros, Kinizsi-u. 3. 
Készit épitő-asztalosmunkát, üzlet 
és konyhaberendezést. Állandó kész 
raktár. (804) 

] 
: 

Modern keményfa hálók 8000 leitől 

Motorbicikli 
oldalkocsival eladó. Felvilágositást 
ad Uhrmann papirkereskedés 
Belváros. (505) 

Bérház 
5 lakással és szikvizgyár helyiség- 
gel eladó vagy elcserélném egy 
2-3 lakásos házzal, mely közel 
volna a Belvároshoz. Azonkivül egy 
há i litechnika közelében 

állandóan zaktáron Relenard , ázhely s a Politeehnika i 46. o 
Károly Str. Eneas 6ór. Niemetz- eladó Távirda u (593) 

(830) Eladó 
motorkerékpár, 1 elevátor, 

2 fecskendő. hévér. Temesvár, Erzsé- 

Butorraktár z betváros mezősor 18. (512) 
feloszlatása 

Eladó házhely 
Belváros, Krayer gyár mellett. Kö- 
zelebbit: Jánosi, Holló-u. 15. (457) 

1932 MAJUS 9 

Lakás 
Modern lakás 

első emeleti, 3 szoba, hall, mellék. 
helyiségekkel augusztus I re kiadó 
III. Holló-u. 25/b. (495 

Családi ház 
Ujszentesen, szép szöllő és gyümölcs 
kerttel 2 szoba konyha istálló és 
ólakkal azonnal bérbeadó és beköl 
tözhető. Bórsós Sz. Imre hsz. r37o. 

(400 

féle vendéglő 
Mérleg-utca 16. szám. 

ujonnan megnyilt 
Elsőrendő konyha és italok. - Abo- 
nensek felvétetnek (házon kivül is). 

1 havi abonement 950 lei ! 
1 ebéd i . 20 lei 

Figyelmes kiszolgálás ! Olcsó árak! 

Megnyilt 
a Parfumeria A donis" 
Antalóczy ur szak- 
szerü vezetése alatt, ahol 
megint egyedül kapható 
a közkedvelt „Kölni arc 
kéz Créme" 

Szives pártfogást kér a tulajdonos 

mm m m m m masöm E E Em Em am 

Nyitott Carysler 
négy hengeres, valamint nyitott 
Ford kocsi jutányosan eladó. Ford 
képviseletnél, I., Bonnáz-u. 21. (813) 

Eladó 
egyujhálószoba berendezés Friedrich 
József asztalos Str. Camelei (Rózsa- 
utca) 15. (847) 

Nagy készletem van még 
az összes cikkekben és, hogy rajta 
tuladjak, rendkivül olcsón kiárusi- 
tok alacsony bokor-, Polyantha-(ba- 
ba) és kuszórózsát, Canna- és Dah- 
lia gumót, földieper palántát (csak 
óriásgyümölcsü), spárgagyökér, éve- 
lőnövények, kuszócserjék, konyha- 
kerti-, virág- és fümag, kertészeti 
szakkönyvek stb. A bevásárolt áru 
azonnal ki lesz szolgáltatva és vevő 
magával is viheti. 

MÚHLE ÁRPÁD kertészet és mag- 
kereskedés, T/niisoara, Erzsébetváros 

Püspöki ut 2 

15 leiért gyszer 

leiért egész hétig G 

HIRDETJÜK KIADÓ LAKÁSÁ 
A hirdetés dija előre fizetendő 

Me
g 

! 

Németül beszélő 
mindenes felvétetik. Fő utca 24. 
I. em. Ajtó 1. (511) 

OLLA" 
elismert és be- 
bizonyithatólag 
a legmegbizha- 

tóbb 

Ujonnan alakult Optikai, Foto- és 
Sport szaküzem 

Tennisz rakett-hurozások a legtökéle- 

tesebbek. Teljes Burozás 170 lei 
Amatör munkák szakszerü kidolgozása. 

Ludvigne, Gyárváros, Li- 
getut 9. (földszint 1.) 

Telefon: 19.30. 

Butorozott szoba rn Üzlethelyiség 
külön bejárattal, teljes azonnalra vagy azonnalra 

komforttal augusztus I-re ; 
A Gyá á 

esetleg teljes ellátással Gyárváros központjában, o 
azonnal Közelebbit: Dr. Feld. ; 2 

Jenőherceg-utca 13. 
Telefon 9-25. 

Erzsébetváros, Jósika-u. 20 

Jenőherceg-utca 18. 

Telefon 9.25. 

MUNIA ACHIM 

Lábadozók figyelmébe ! 
Magánházban különbejáratu butoro 
zott szoba kiadó, - jó levegő, 
kertben fenyves, lehet diétás 
vagy rendes koszttal Niemetz ker 
Olpia Traian 18. 

Üzlethelyisegek 
kisebb és nagyobb, a Belváros köz 
pontjában kiadók. Cim a kiadóhi 
vatalában. (843 

5 szobás 
modern lakás a Belváros központ 
jában, továbbá nagyobb hivatalnal 
alkalmas helyiség pénztárteremme 
azonnal kiadó. Cim a kiadóhivatal 
ban. (844 

Üzlethelyiség 
lakással junius r re kiadó. Schulc 
IV. Rózsa u. 18. (507 

Azonnal kiadó 
irodahelyiségnek nagyon al 
kalmas 2 szoba, ugyanott I szob: 
1 ággyal és 1 szoba 2 ággyal bu 
torozva: Józsefváros, Bonnáz-u 
22. sz.a. Royal szálló mellett. (626 

Tükörgyár 
diszmüű üvegárugyár 

Üvegnagycsiszolda. Különle- 
gesség: hajlitott üvegek. 
Vállaluank mindennemü javitást 

MAUSZ Testvérek 
Timisoara II. Str. Neculcea (Tlona an. 
Turulnál) 18 Tel. 11-221 

Különféle 
Munkájukban támogassuk : 

vakokat ! 
Tagjaink kosár és nádszék fonással 
házicipő készitésével, zenével é 
zongora-hangolással foglalkoznak 
mühelyünkben mindennemü kosá 
és kerti butor javitást is vállalunk 
levelezőlap hivásra a munkánkér 
házhoz is megyünk a. n. é. közön 
ség szives támogatását kéri a Va 
kok egyletet Erzsébetváros Post 
utca 2. (500 

Corpul Portáreilor Tribunalulni 
Timis-Torontal 

szoba konyha 
mellékhelyiségekkel 

8 szobás teljesen 
modern 

Müterem 

juniue 1-re 

Erzsébetváros, Holló-u. 3. 
(a házmesternél) 

azonnalra 

Erzsébetváros, Holló-u. 3. 

azonnalra 

Belváros, Jenőherceg-u. 14 

Braun hangszerkészitő. 

2 szoba konyha 
speis 

Erzsébetváros, Korona- 
utca 13. 

Erzsébetváros, Alkotmány- 
utca 6 (uj). 

szobás 
2 (modern) 
fürdőszobával 

augusztus 1-re 

Erzsébetváros, Tirol-u. 78 

fakásbérlelet 
közvelit 

Brummerton boy 
Telefon: 17-24. 

Temesvár, I. 

(a házmesternél) 

3 szopás teljesen 
modern 

(fűrdőszobával) 
aus I-re 

Erzsébetváros, Mühle Vil- 
mos-utca 1. 

Erzsébetváros, Tirol-u 78 

Autóboxok 

és autómühely 
azonnalra 

Józsefváros, Bem-utca 5. 

Telefon: 14-93. 

4 szoba konyha 
(modern) 

azonnal 

Belváros, Nagyszekeni ta- 
karékpénztár épületében 
(Szinházzal szemben). 

Hirdesse kiadó 

lakását e rovat- 

ban 

Üzlethelyiség 
száraz pincével 

azonnal 

Belváros, Lonovics-u. 12. 

Papneveldei bérház. 

Vegyes kereskedés 
azonnal lakással 

Ronác, Hertelendy-u. 13. 

No. 697/1932. 

Publicafia de Hioitatie. 
Subsemnatul Portárel aducla cu 

nostinta puclicá, cá in favorul lu 
„Agronomul Soc. Anon. de Asi 
gurare Generala reprezentat pri 
Dr. Béla Kovács avocat din Timi 
s0ara, pentru suma de 1251 lei ca 
pital, interese de 90/, dela 6. Sep 
1931 si pentru spese in 800 l 
deja stabilite si cele ce se vor ma 
stabili, se fixeazaá termen pentr 
efectuarea licitafiunei pe ziua d 
12 Maiu 1932 óra 5 p. m. in Ti 
misoara I. Strada Mercy No. 6 p 
cánd si unde se vor vinde prinli 
citafie obiectele seguestrate si ant 
me: pult cu vitrina, stelaj prefuit 
in 6000 Lei. 

Timisoara, la 11 Aprilie 193 
Portárel indescifrabill 


